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Monsieur le Maire

    26 allée des Vosges

       38 130 Echirolles





    B.P. 1066







            38 021 GRENOBLE

          04 76 40 06 74
Le 26 mars 2014

Monsieur le Maire,

Une nouvelle fois, nous intervenons auprès de vous à propos du parking Alpexpo.

Vous savez combien cette question est sensible auprès des riverains, qui sont tous des échirollois, alors que le parking appartient à la ville de Grenoble.

Le problème, au bout de moultes années durant lesquelles nous avons sérieusement donné l’alerte, commençait à avoir un début de solution ; en effet, depuis cet été, une interdiction a été faite d’utilisation du parking la nuit. C’est bien.

Nous nous permettons toutefois de vous signaler  :

· Le portail n’est pas toujours fermé, ce qui nous a donné l’occasion à de nouveaux rodéos pendant la nuit.

· Si la question de la nuit a en principe été réglé, il n’en est pas de même pour la journée… A plusieurs reprises, des habitants ont été excédés par des rodéos de motos sous leurs fenêtres. 

Nous vous redisons notre souhait que ce parking ne soit ouvert que pour les stationnements lors des expositions. Apparemment, les élus ne se rendent pas compte de la vie des habitants quand ces nuisances sonores sont importantes et durables !

En espérant que vous voudrez bien à nouveau entendre ces doléances, qu’au moins vous les comprendrez, nous vous assurons de notre disponibilité afin d’échanger sur ces questions et la résolution des problèmes des habitants.

Dans l’attente, nous vous prions, monsieur le Maire, de recevoir l’expression de nos sincères salutations,

Pierre Raynaud, Président

